

Ελένη Κασαπαντωνίου



ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ

Ονομάζομαι Ελένη Κασαπαντωνίου και γεννήθηκα το 1946 στο Λουβία του Νομού Θεσσαλονίκης. Οι παππούδες μου ήταν πρόσφυγες και ήρθαν από τον Πόντο το 1922 μετά τη Μακροasiaticή καταστροφή και τον ξεριζωμό των Ποντίων.

Τα χρόνια ήταν δύσκολα για σπουδές κι έτσι ολοκλήρωσα μόνο την υποχρεωτική εκπαίδευση. Ποτέ μου όμως δεν σταμάτησα το διάβασμα.

Στα 17 μου χρόνια γνώρισα τον άνδρα μου, παντρεύτηκα και απέκτησα τρία παιδιά. Όταν ο πρωτότοκος γιος μου έγινε δέκα περίπου χρόνων, και έπρεπε σε μένα να τον καθοδηγήσω, άρχισα να πλάθω δικές μου ιστορίες.

Μέσα απ' αυτές ήθελα να μεταφέρω στα παιδιά μου τη δική μου αγάπη, τα δικά μου βιώματα και ήλθη με σκοπό να τα θεωρήσω για να μην παραιοποιούν από τίποτε.

Επίπλελλο όμορφες ιστορίες σαν μικρές παραβολές, με βάση την Πατρίδα, τη Θρησκεία και την Οικογένεια και κατάφερα να γίνουν τα παιδιά μου όμοια.

Το 1976 άρχισα να μεταφέρω τις ιστορίες μου στο χαρτί. Ύστερα από πολλές δοκιμές και παρεμβάσεις άρχισα να γράφω όλο και καλύτερα και να ανακαλύπτω τη μαγεία της δημιουργίας ενός πνευματικού έργου.

Στόχος μου συνεχώς ήταν να μπορώ να δημιουργήσω έναν καλύτερο κόσμο, μέσα στον οποίο αντρευκίζομαι να ζήσουν τα παιδιά μου.

Από το 1979 άρχισα να γράφω ολοκληρωμένα έργα. Κάποιες προσπάθειες που έγιναν τότε από μένα και από κάποιους γνωστούς μου δασκάλους για έκδοση σε βιβλία των ιστοριών μου, δεν ευδοκίμησαν.

Στη συνέχεια αδράνησα για κάμποσο καιρό εξαιτίας ενός τραγικού γεγονότος. Έχασα τη μονάκριβη 17 χρονή κόρη μου κι έχασα ένα μεγάλο κομμάτι της ζωής μου...

Με το πέρασμα του χρόνου κι όσο ο πόνος λιγόστευε αποφάσισα να τα εκδώσω για δύο λόγους. Ο πρώτος ήταν η πίστη μου ότι με τα βιβλία αυτά θα βοηθούσα τη νεολαία μας να διαρθώσει κατά πολύ τη λανθασμένη πορεία που έχει πάρει και ο δεύτερος ήταν μια επιθυμία που είχε εκφραστεί από την κόρη μου, σε ανύστατο χρόνο, και που με παρότρυνε να τα εκδώσω. Η επιθυμία αυτή έγινε για μένα μια υπόσχεση και η προσπάθειά μου απέκτησε ένα σκοπό κι έγινε έργο ζωής.

Ελένη Κασαπαντωνίου